
GODOVI  PRAZNIKI  SVETE MAŠE

2. ADVENTNA NEDELJA  - 7. december 2025
Ambrozij (Ambrož), škof, cerkveni učitelj
Ob 8.00: za žive in pokojne farane
Ob 10.00: + Drago Ulčar
Ponedeljek: 8. 12. 2025
Brezmadežno spočetje Device Marije
Ob 10.00: + Vinko Fortuna, po namenu nečakinje
18.30: + Marija Okorn-Mlakar, ob godu in rojstnem dnevu
Torek: 9. 12. 2025 
Valerija, mučenka
Ob 18.30:  + Karolina Pilko, 7. dan pogreba

       + Marija in Antonija Vrečar, po namenu Marjane Šercer
Sreda: 10. 12. 2025
Loretska Mati Božja
Ob 7.00: + Murnovi iz Škrjanč
Četrtek: 11. 12. 2025
Damaz I., papež
Ob 18.30: + Ludvik Indihar, ob rojstnem dnevu,

       po namenu žene Marije z družino
Petek: 12. 12. 2025
Devica Marija iz Guadalupe
Ob 18.30: + Majda Denk, 3. obletna
Sobota: 13. 12.  2025
Lucija, devica, mučenka
Ob 18.30: + Marjan Zrimšek, obletna ter + starši Zrimšek in Štrumbelj
3. ADVENTNA NEDELJA  - 14. december 2025
Janez od Križa, duhovnik, cerkveni učitelj
Ob 8.00: za žive in pokojne farane
Ob 10.00: + Kupljenikovi in + Pirnatovi

      

Izdal: Župnijski urad Ljubljana Rudnik Odgovarja: Lojze Zupan, župnik

Tel.: 01/420 21 36; GSM: 041/515 030; Splet: www.zupnijarudnik.si

TRR NLB: SI56 020580262293859

Župnija
Sv. Simona in Juda Tadeja

Ljubljana Rudnik

OZNANILA
Od 7. do 14. decembra 2025

KRISTUS NAS JE SPREJELKRISTUS NAS JE SPREJEL

Kratko in jasno pove apostol Pavel. (Rim 15,4-9). Zanj ni nobenega dvoma. To
je resničnost, ki ga napolnjuje od dogodka v Damasku. Kristus nas je sprejel. V
krstu nas je posvetil in sprejel v svoje občestvo. Mar tukaj ne bije srce naše vere?

Na neki umetniški sliki iz 6. stoletja je Kristus upodobljen kot usmiljeni
Samarijan: sklanja se k ranjencu, ki so ga razbojniki pobili do mrtvega, oskrbuje
njegove rane in ga z drugo roko pod glavo sočutno podpira. Kmalu ga bo dvignil na
živinče in odpeljal v gostišče.

Kristus se je v ljubezni do nas sklonil k nam, da bi
oskrbel naše rane in poškodbe. On nas dviga, tolaži,
ozdravlja. On nas je ljubil in za nas dal samega sebe.
Pokazal nam je pot k Očetu. V svoji zvestobi nas drži,
varuje, rešuje.

V vsakem trenutku našega življenja nas Gospod
ljubi in drži, ravno ko padamo ali so nam zadane nove
rane. On nas potrjuje, ko nas drugi ne spoštujejo. On
me sprejema, ko mi je težko sprejeti sebe. Včasih se je
res težko imeti rad. Včasih nam je ljubše kot jesti in
piti biti sprejet od drugih.

Kristus nas je sprejel. Pavel še doda: “v Božjo slavo”.  To razumemo tako,
da nas Kristusova ljubezen do nas popelje k Očetu. On nam garantira, da nas nihče
ne more ločiti od te ljubezni. Ta ljubezen je brezpogojna, ne izhaja iz nas, ampak 
prihaja k nam. Je milostni dar. In je večja kot vsa naša krivda in ves naš dolg.

Kristus sam je rekel, da je prišel zdravit ranjene in iskat izgubljene; prišel je, da
bi imeli življenje v polnosti.

Kristus nas je sprejel v Božjo slavo, zatrdi Pavel in nadaljuje:
Sprejemajte drug drugega kakor Kristus vas. Naj bo to naša adventna naloga:
da si podarimo občutek sprejetosti. Naj bo odgovor na današnji klic Janeza Krstnika
k spremembi mišljenja, da bi poskuašli sprejemati druge v njihovi posebnosti -
kakor Jezus, ki vsakega od nas ljubi takšnega kakršen sem. Če bomo prišli do tega
Gospodovega spoznanja (Iz 11,1-10), bomo živeli v harmoniji z ljudmi in naravo.
Kajti Jezusova ljubezen izvablja našo ljubezen. In Božič bo zares praznik ljubezni.



Sedaj po maši bo namesto prejšnje nedelje, ko je bila nabirka za Karitas,  ofer
za naše župnijske potrebe. Že vnaprej Bog plačaj za vaše darove. - Za Karitas
ste skupno darovali 575. €, lansko leto 515 €. Hvala.

Danes po drugi maši nas bo obiskal MIKLAVŽ, skupaj s
svojim spremstvom, kakršno pritiče Miklavžu. Za vsakega
ima vsaj bombone ali mandarino, ki nas lahko spomnijo na
“zlate kepe” in v nas vzbudijo pripravljenost, da bi drugim
delali dobro in pomagali. Nekatere pa Miklavž tudi nagradi
v spodbudo k vztrajnosti, kakor so naši ministranti in
ministrantke ter otroci v pevskem zboru. Ker je njihovi
voditeljici ime Nika, je to  všeč Miklavžu, da ima njegovo ime
in jo rad preseneti s kakšnim darilcem. Seveda Niki tudi mi

čestitamo in smo ji hvaležni za njeno delo v našem občestvu.
Vsi pa se učimo od sv. Miklavža razveseljevati druge s svojo dobroto, in tudi
tisto malo, kar imamo, deliti s potrebnimi. Tako bomo upanje drug za drugega
in za tiste, ki jim pomagamo.

Jutri je praznik Brezmadežnega spočetja Device Marije . Sveti maši bosta ob
10. uri dopoldne in ob 18.30 zvečer. Ker je to zapovedani cerkveni praznik,
prvoobhajanci in otroci 4. razreda nimajo verouka in kot običajno namesto
verouka pridejo k večerni sveti maši. Ne rad omenjam, da je to obveznost, saj
kdor ima rad Marijo, bo zanj priti k maši samoumevno. Vrh tega je bogoslužje
bistveni del verouka: tukaj se otroci učijo o veri, pri bogoslužju pa neposredno
vstopijo v skrivnosti vere in postanejo deležni njenih sadov odrešenja, tudi če
še tega ne razumejo tako, si na ta način vendar pridobijo izkušnjo vere, iz
katere bodo kot odrasli živeli. In Marija je tukaj, vsa lepa in brezmadežna, ker
je Bog tako hotel, da nam je po njej podaril Jezusa, našega Odrešenika, in da
bi nam v njej, kot svojim otrokom, dal svojo Mater.

“Marijanska duhovnost je v službi evangelija: razkriva njegovo preprostost.
Ljubezen do Marije iz Nazareta nas skupaj z njo dela za Jezusove učence, nas
vzgaja, da se vrnemo k Njemu, da premišljujemo in povezujemo življenjske
dogodke, v katerih nas Vstali še vedno obiskuje in kliče. Marijanska duhovnost nas
potaplja v zgodovino, nad katero se je odprlo nebo, pomaga nam, da ošabne
vidimo razkropljene, bogate odpuščene prazne. Zavezuje nas, da lačne napolnimo
z dobrotami, da dvigamo ponižne, da se spomnimo Božjega usmiljenja in da
zaupamo v moč njegove roke (primer Lk 1,51-54). Njegovo kraljestvo namreč
prihaja tako, da nas vključi, kakor je Marijo prosil za njen “da”, ki ga je izgovorila
enkrat, in ga potem dan za dnem ponavljala”.

“Mati Kristusova, nisem tukaj, da bi molil.
Nimam kaj dati in ne vem, kaj naj prosim.
Samo videti Te želim. Mati, videti Te, 
jokati od sreče in vedeti, da sem Tvoj otrok, 
da si tukaj.
Samo za trenutek želim biti s Teboj tam,
kjer si Ti, M arija.
Kajti lepa si in brezmadežna, žena polna milosti,
ki si izšla iz Boga v jutranjem siju njegove slave,
neizrekljivo čista, ker si Mati Jezusa Kristusa.
Ker si tukaj, za vedno tukaj, preprosto, ker si Marija,
Mati Jezusa Kristusa, zahvaljujemo se Ti.”     Paul Claudel

S to lepo molitvijo se je sredi dneva znani francoski pesnik Paul Claudel
pogovarjal z Marijo. In kaj je videl na Njej tako posebnega, da se je veselil že samo
tega, da Ona obstaja? Da mu opoldansko srečanje z Njo poživi ves dan?

To je skrivnost praznika Marijinega brezmadežnega spočetja. Priznavamo, da je
Marija bila od prvega trenutka svojega bivanja prosta vsakega greha. Zato je Ona
najlepše bitje ki je Bogu “uspelo”, nova Eva, ki je bila brez izvirnega in osebnega
greha in kot taka je lahko postala Mati vseh živih.

Ob takšnem pogledu na Brezmadežno se zavemo, da je pravi kontrast našega
življenja. Kajti od jutra do večera se doživljam, kako sem v primerjavi z Marijo krhko
in nepopolno bitje. Sam apostol Pavel priznava: “Ne delam namreč dobrega, ki ga
hočem, marveč delam zlo, ki ga nočem. Če pa delam to, česar nočem, tega ne delam
več jaz, ampak greh, ki prebiva v meni” (Rim 7,19-20). In tako je z vsemi nami. - Na
to se Marija prikaže kakor iz drugega sveta. V lavretanskih litanijah je imenovana
“Hiša zlata”. O nas pa Pavel pravi nasprotno, da smo “glinaste posode” (2 Kor 4,7).

Morda nam pogled na Marijo jemlje pogum, ko vedno znova zaostajamo za Njo?
Na našo srečo se Marija zaveda, da je vse prejela od Boga - zaradi Jezusa in zaradi
nas. Ona je naša sestra v veri. Hodi z nami kot romarji upanja. V naši slabotnosti in
nepopolnosti nas bodri: “Kar koli vam reče, storite” (Jn 2,5). Pojasni nam, da smo tudi
mi lahko kakor Ona dostojno prebivališče za Boga.

Če tako gledamo na svetost Božje Matere, potem ta ni več oddaljen ideal, ampak
vodilo za nas, kazalnik Božjega namena z nami. Poskušajmo samo narediti tisto, kar
nam Jezus, njen Sin, pravi. To pa je: izpolniti njegovo voljo.

Tako pesnik Claudel odhaja od “Device opoldanske” potolažen na svoje delo. Ve:
Mati me gleda. Njena dobrota me spremlja skozi dan. Njena brezmadežnost mi daje
moč za vsak dan, pogum in samozavest. Vključimo se torej v njegovo molitev! 


